

**MENSAGEM**

Nº 411, de 27 de maio de 1994.

**Retificação**

Na publicação feita no D.O.U. de 28 de maio de 1994, Seção I, Edição Extra, na página 7867, 2ª coluna, onde se lê:

"...decidi vetar parcialmente o Projeto de Lei nº 11, de 1994..."

Leia-se:

"...decidi vetar parcialmente o Projeto de Lei de Conversão nº 11, de 1994..."